
Склад

1 стік-пакет - 10 мл (ml) містить: L-аргініну – 1000 мг (mg), кислота глутамінова –
500 мг (mg), гліцин – 200 мг (mg), бурштинова кислота – 100 мг (mg), вітаміну В6
(піридоксину гідрохлориду) – 1,8 мг (mg);

допоміжні речовини: розчинник – вода очищена, регулятор кислотності –
кислота лимонна, консервант – бензойна кислота, ароматизатор вишневий,
підсолоджувач, сорбіт.

Опис

L-аргінін – амінокислота, що бере участь у біосинтезі білка, в метаболізмі
сечовини, сприяє виділенню кінцевих продуктів розпаду білка, посилює
детоксикаційну функцію печінки. 

L-аргінін є важливою складовою в процесі біосинтезу оксиду азоту (NO),
здійснює регуляцію судинного тонусу, сприяє підтриманню азотистого балансу,
виведенню залишкового токсичного азоту, нормалізує мікроциркуляцію в
печінці, насичує її киснем, поліпшує показники гепатопортальної гемодинаміки.
L-аргінін також покращує внутрішньоклітинний обмін у гепатоцитах, стимулює їх
активність, знижує утворення шкідливих для клітин печінки вільних радикалів,
зменшує гіпоксію та запалення, сприяє регенерації гепатоцитів.

Глутамінова кислота – замінна амінокислота, що бере участь у процесах
переамінування амінокислот в організмі, у білковому і вуглеводному обмінах,
стимулює окиснювальні процеси, сприяє знешкодженню та виведенню з
організму аміаку, підвищує стійкість організму до гіпоксії. 

Гліцин знешкоджує токсичні продукти розпаду етилового спирту, які можуть
бути причиною поганого самопочуття. Крім того, гліцин покращує настрій,
зменшує психоемоційне напруження та нормалізує сон.

Бурштинова кислота прискорює процес розпаду алкоголю, сприяє виведенню
токсичних речовин, зменшенню проявів алкогольної інтоксикації і покращення
загального самопочуття. 

Вітамін В6 (піридоксину гідрохлорид) бере участь головним чином у метаболізмі
амінокислот.



Показання до використання

Дієтична добавка розчин від отруєння “Алко.net” може бути рекомендована
лікарем як додаткове джерело амінокислот (L-аргініну, гліцину, глутамінової
кислоти), кислоти бурштинової та вітаміну В6, що сприяє нормалізації
функціонального стану гепатобіліарної системи, нормалізації обміну речовин,
підвищенню імунітету. А також сприяє виведенню токсинів з організму,
усуненню наслідків інтоксикації організму алкоголем, харчовими та
промисловими токсичними агентами. Проявляє детоксикаційні та заспокійливі
властивості.

Протипоказання

Не вживати при індивідуальній непереносимості інгредієнтів. 

Не вживати дітям віком до 6 років.

Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) споживання на добу.

Не вживати після кінцевої дати споживання вказаної на упаковці.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Жінкам у період вагітності та лактації вживати тільки за рекомендацією лікаря.

Спосіб застосування та дози

Перед споживанням вміст 1 стік-пакета “Алко.net” за потреби розвести у ½
склянки (100 мл (ml)) води кімнатної температури.

Дітям від 6 до 12 років вміст 1 стік-пакета розвести у 100 ml (мл) питної води
кімнатної температури і випити після їди.

Рекомендована кількість споживання на добу 1 стік-пакет.

Дітям віком від 12 років та дорослим: вміст 1 стік-пакета розвести у 100 ml (мл)
питної води кімнатної температури і випити після їди. 



Рекомендована кількість споживання на добу 1-2 стік-пакети. При алкогольному
отруєні добова доза може бути збільшена до 3 стік-пакетів.

Рекомендований термін споживання 3-4 тижні. 

В подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва. 

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в недоступному для дітей місці при
температурі не вище 25 °С. 

Не заморожувати!

Упаковка

Картонна пачка містить 20 стік-пакетів по 10 мл (ml) та листок-вкладиш.


